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Російська окупаційна армія вранці 8 червня завдала по Одесі дронового удару, внаслідок

чого сталося влучання у зупинку громадського транспорту у Київському районі, поранення

отримали водій маршрутки та дві жінки, які очікували транспорт. Як повідомила УНІАН

речниця Одеської обласної прокуратури Інна Верба, сьогодні вранці росіяни атакували Одесу

ударними дронами.

"Сталося влучання у зупинку громадського транспорту. У важкому стані 65-річна жінка та

55-річний чоловік. Постраждалі у лікарні. Розпочато провадження за ч. 1 ст. 438 КК України

(воєнні злочини)", - сказала Верба.

За даними очільника Одеської міської військової адміністрації Сергія Лисака, удар стався у

той момент, коли люди очікували транспорт. Наразі стало відомо про ще одну постраждалу -

64-річну жінку, а чоловік, що отримав поранення, - водій маршрутного таксі. Всі троє

цивільних отримали осколкові поранення та доставлені до медзакладу.

Також понівечено пасажирський автобус, зупинковий комплекс та диспетчерський пункт.

За словами очевидців, це сталося у Київському районі міста, на вулиці ім. Академіка

Корольова.  

За даними начальника Одеської ОВА Олега Кіпера, зокрема, жінка 1961 р.н. отримала

множинні осколкові поранення.

Крім того, ворог атакував енергетичну інфраструктуру регіону. Зокрема, на півдні Одещини

ушкоджено обладнання одного з енергетичних об’єктів. Зафіксовані перебої з

електропостачанням для понад тисячі споживачів. Також у місті Чорноморськ зафіксовано

влучання БпЛА в житловий будинок.

Як писав УНІАН, вдень 5 червня російська армія завдала по Одеській області удару

балістичними ракетами. Від ворожої атаки постраждали дев’ять цивільних - чоловіки віком

19-63 роки. У восьми травмованих - поранення середнього ступеня тяжкості, 61-річний

чоловік перебував у тяжкому стані.

За даними віцепрем’єр-міністра з відновлення, міністра розвитку громад та територій

України Олексія Кулеби, дві балістичні ракети з касетною бойовою частиною влучили в об’єкт

інфраструктури, який забезпечує критично важливу логістику Одеського регіону. Поранення

отримали люди, які забезпечували роботу транспортної мережі.
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07 червня, неділя

23:48 Парламентські вибори у Вірменії:
перші результати екзитполів
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